

## Никто не забыт. Ничто не забыто!

*митинг*



9 мая – День нашей памяти. День нашей гордости, нашего величия, мужества и отваги. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам мир, весну, жизнь.

80 лет назад отзвучали последние выстрелы большой, трудной, трагической и незабываемой Великой Отечественной войны, но не заживают раны в сердцах человеческих. И в торжественные, праздничные дни Великой Победы,

мы вновь и вновь возвращаемся мыслями в те суровые годы, к тем героическим дням. Пока мы будем помнить об этой войне – мы будем жить, будет жить наша Родина – Россия. И этот праздник будет самым светлым и радостным праздником на земле.



В преддверии праздника 7 мая в селе Борилово прошел митинг, посвященный 80-й годовщине со Дня великой Победы нашего народа в

великой Отечественной войне. «Никто не забыт. Ничто не забыто!» - это не просто название мероприятия, это девиз, под которым прошел митинг.

Торжественный митинг открыли ведущие – работники культуры. В своём обращении ко всем собравшимся, отметили, что со славной даты 9 мая 1945 года прошло уже много времени, но мы знаем и помним имя победителя – народ, многие сыны и дочери которого отдали свои жизни за



великую землю свою. С приветственным словом к жителям обратился Глава



Бориловского сельского поселения Грабковский Вячеслав Петрович. Поздравил всех присутствующих с праздником Великой победы. Напомнил о том, что война в те годы вошла в дом каждого, не пожалела никого: «Мы никогда

не забудем подвиг, совершённый нашими отцами, дедами и прадедами, бабушками и прабабушками. Мы всегда будем помнить, благодаря кому над нашей головой светит солнце, и какой ценой нам досталась эта жизнь».



Глыбин Семён прочитал проникновенное стихотворение «Хотят ли русские войны?».

Участники митинга почтили минутой молчания всех павших на полях сражений и умерших в мирное время ветеранов. Возложили венки и цветы.

